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新１年生の皆さん、保護者の皆さま、ご入学
おめでとうございます。 
新しい制服に身を包み、とても可愛らしい皆

さん。これからの小学校生活、楽しいことがた
くさんまっています！いろんなことに 
チャレンジして、楽しい思い出を 
作ってください。 
 たくさんの笑顔が訪れる１年で 
ありますように。 



服間小学校から 
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全校児童６０名でスタートです！ 
令和７年度も地域の皆様からのかわらぬ 
ご支援どうぞよろしくお願いいたします。 

 上島校長先生 

１年生 ２年生 ３年生 

４年生 ５年生 ６年生 

□□公民館長就任挨拶 上坂 範夫 
四月から、若泉前館長の後任として、館長を務めさせていただくことになりました 

上坂範夫（朽飯町）です。地区の皆様には常日頃から、公民館活動に対し深いご理解 
とご協力をいただき厚くお礼申し上げます。さて近年、超少子・高齢化が進むなかで 
まちづくりの拠点施設として公民館の果たす役割は更に重要性が増してきていると 
認識しております。生き生きとした日々を多くの人に送っていただける様、皆様の知恵と協力 
をお借りして、公民館の役割が果たせる様頑張ります。新体制となり不慣れな面もあろうかと思いますが、
職員一同より良い公民館活動のために協力して努めてまいりますので、今後とも事業への参加とご理解、
ご協力をお願い申し上げ就任の挨拶とさせていただきます。  
□□公民館主事着任挨拶 平野 祐子 

四月から、服間公民館に着任しました平野祐子です。今は廻りの方々に支えられ、地域の歴史や地名を
勉強しています。笠原さんのように皆様のお仲間に受け入れてもらえるように精進してまいります(^^)/ 

 

□□□公民館長退任挨拶  若泉 和則 
三月末で公民館長を退任しました若泉和則（横住町）です。おかげさまで六年間なん 

とか無事に終えることができました。半分の三年間は、コロナ禍で活動が制限されました 
が、色々な服間の皆様方と活動でき、楽しい時間を過ごせました。本当にありがとうござ 
いました。皆様の益々のご活躍とご健康をお祈りし退任の挨拶とさせていただきます。  
□□□公民館主事転任挨拶  笠原 佳 

この春の異動で坂口公民館に転任となりました。服間公民館は大好きな子ども達や地域の皆さんの元
気な声で溢れていて、こちらの方がいつも元気を頂き、ここでの日々は私にとって大切な宝物です。 

公民館は皆さんに利用していただいて初めて生きる場所です。これからも公民館に来て地域を盛り上げ
ていってください。私がこんなに元気をもらったのだから服間にはそれだけの力があると信じています。これ
からも服間地区の皆さんが健やかで幸せに過ごせますように、そしてますます元気な地区になりますよう
に、心からお祈りしております。ありがとうございました。   
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 高齢化が進む地域の中で、孤立を防ぎ互いに支え合い、助け合える関係を広めていくことが、地域福祉に求められ
ている大変重要なことです。町内に気がかりな人はいませんか？困っていることはなんですか？そのような事を、是非
町内単位で話し合う「町内福祉連絡会」を開催しましょう。 
「町内福祉連絡会」を開催するメリット 

●各個人での見守り活動では、町内全体の情報が入ってこないが、みんなが集まり情報共有することで、町内 
全体の見守りができるようになります。 

●みんなで支援活動内容を考えることで、一人では気づかなかった新たな支援が生まれます。 
●「町内福祉連絡会」で役割分担できるため、みんなで手分けして、自分のできる範囲で活動を行うことがで 

きます。 
●町内で解決・対応することが困難な事例は、第二層協議体に持ち上げ、助け合い活動の創出・充実につな 

がります。 
 
誰もが助け合い支え合う地域をめざして、「町内福祉連絡会」を開催しましょう。 

服間地区生活支援コーディネーター 蓑輪照雄・福田利明 

服間地区生活支援推進事業協議体 ～誰もが助け合い支え合う地域を目指して～ 

～公民館へお気軽におこしください！～ 
健康、介護および気がかりなことでお悩みの方はいらっ

しゃいませんか？ 

４月より高齢者の居場所づくりや交流の場づくりのための

コーナーを開設します。 

日時：毎月第４木曜日  

午後１時３０分～3 時 

場所：服間公民館 

是非お気軽にお立ち寄りください。 
 

【地域包括支援センター いまだて：４３－１８８８】 

★・☆「柳の滝」「小次郎公園「獅子返し」が丹南エリアの 

“ふるさとの光”に選定されました！☆・★ 
― 「こじろうくん」が行く！ ―  

３月２７日（木）マリオット福井にて、西日本 6 地方紙連携企画「“ふ
るさとの光”発見プロジェクト in 福井」の記者発表会が開催され、福
井県丹南エリアの１８件が“ふるさとの光”として選定され、服間の「柳
の滝」「獅子返し」「小次郎公園」も選ばれました。 

本プロジェクトは、地域課題解決、さらには地域経済活性化の実現
を目指し、西日本各エリアの魅力である“ふるさとの光”を選定し発信
していくものであり、３回目となる今回は福井県丹南エリアが対象とな
っていました。 

記者発表会の様子は福井新聞（３月２８日朝刊）にも掲載、また４月
以降３回にわたり特集記事（西日本６紙）が組まれ１８件の“ふるさと
の光”が紹介される予定で、服間の「柳の滝」「獅子返し」「小次郎公
園」については、仁愛大学の学生がその魅力を語ります。 
  このような選定結果を受け、「ふくまブランディング事業」プロジェク
トチームでは「柳の滝」「獅子返し」「小次郎公園」をテーマとした取り
組みを検討中です。楽しみでござるな！ 

～ちいさい子のためのお弁当つくり～ 

親子教室「ぷくっこクラブ」服間児童館・公民館共催 

越前市生涯学習センターリーダーバンク出前講座 

日  時   ５月２０日（火） 午前１０：３０～１１：３０ 
場  所  服間公民館 料理実習室、和室 
講  師  古木 愛望氏（保育士・ヨガインストラクター） 
参加費  100 円 
持  物  エプロン、三角巾、マスク、タオル、 

★お子様の飲み物などは各自でご用意ください 
定  員  10 名まで  
〆切 り  ５月１１日（日） 
申込み  服間公民館（43-0977）まで 

TEL 又は QR コード(メール) 
でお申込み下さい。 
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●児童館の行事予定 
4/1６（水）～１８（金） 

４/２１（水）～25（金） 

５/１２（月）～ 
 

●赤ちゃん・親子教室のお知らせ（１０：30～） 

4/２２（火）  
 

＊開催日１週間前までにお申し込みください。  

＊予約問合わせ、参加申し込みにつきましては、 

服間児童館（☎４３―１７２２）にご連絡を 

服間児童館（☎４３－１７２２） 

●公民館の行事予定 
４/２４（木） ふくま振興会 総会 

５/２０（火） 小さい子の為のお弁当作り 10：30～ 

放課後子ども教室 

  かるた教室 毎週土曜日 15：15～１６：４５ 
 

●服間のいいところ随時募集中(^^)/ 
服間地区の皆さん、「服間」のいいと 

ころを公民館に教えてくれませんか？ 

右記のＱＲコードを読み取っていた 

だき、必要事項をご入力ください。  

●休館日のお知らせ 
●毎週月曜日 ●第３日曜日（家庭の日）：4/20・5/18 

●祝日の翌日：4/３０（水）、５/４（日）、５/６（火） 
 

●服間の人口（ ）…前月比  

●人 口   1558 名（‐3） 男 759 名（‐２） 女 799 名（‐1） 

●世帯数 5６４世帯(０) 

●市人口 80264 名   令和 7 年 4 月 1 日現在  
 

皆様のおかげで感謝状を頂くことができま

した。ありがとうございました。読み聞かせや

生花クラブ、壁新聞作り、合宿通学などで、子   

どもたちと関われることが何

プランターで育ててみよう！ 

おおきな紙にチャレンジ！ 

服間地区の事を知ろう！ 

おててでこいのぼり 

●お願いしても退去せずに勧誘 
●寄付を断り退去するのを妨害 
●勧誘とは告げず退去困難な場所へ同行し勧誘 
●威迫する言動を交えて外部へ相談連絡を妨害 
●寄附しないと恋愛感情等による関係が破綻と告知 
●霊感等によって不安をあおり又は乗じ寄附が不可欠と告知 
●借入れ等による資金調達を要求 
●判断困難に陥らないための配慮がない 
●生活困難にならないための配慮がない 
●使途誤認しないための配慮がない 

もし寄付してしまったら 
取消権 不当寄付勧誘防止法により、勧誘を受けた 
ことによって困惑し「寄付します。」といった意思表示 
をしてしまった場合は、それを取消すことができます。 

服間駐在所 不当な勧誘を受けていませんか！ 

しつこい勧誘を受け不安になったら１１０番通報を！！ 

服間公民館（☎４３－０９７７） 

「越前市社会教育活動推進功労者表彰受賞」 コウノトリが飛来してきました！ 

コウノトリのつがいが、３月２１日（金）の夕方

に、領家町へ(^^)/３月３１日（日）の朝には、長

谷町に飛来してきました。 

幸せを運んできますように☺ 

 

４月１１日（金）のお昼に横住町の

北の山際に、ツキノワグマの亜成獣

（1～3 歳）が出没しました。 

みなさん気を付けてください 

國久容子さんおめでとうございます！ 

りの喜びです。毎回子ども

たちからたくさんの笑顔

とパワーを頂いています。

これからも微力ですが頑

張ります。今後ともよろし

くお願いいたします。 

令和７年４月より、ふくま振興会 

＆服間公民館の『公式 LINE アカウ 

ント』の本格運用を開始しました。 

↓QR コードを読みこんでいただき、 

お友達追加してください。 

公式 LINE アカウント運用開始しました！ 

毎月発行（８月休刊）の「広報

ふくま」のデータ発信や服間地

区で実施の各種イベント・事業

など情報を発信していきます！ 


